



Via rustica z.s.

jako nositel "Strategie komunitně vedeného místního rozvoje MAS Via rustica z.s.
na období 2021-2027"

vyhlašuje 3. výzvu k předkládání projektových záměrů v rámci Integrovaného regionálního operačního programu (IROP 2021–2027)

s názvem

„Via rustica z.s. – 3. výzva IROP – Kultura“

Vazba na výzvu ŘO	
Řídící orgán (ŘO)	Ministerstvo pro místní rozvoj České republiky
Operační program	Integrovaný regionální operační program 2021-2027
Cíl politiky	5 Evropa bližší občanům
Priorita	5 Komunitně vedený místní rozvoj
Specifický cíl	5.1 Podpora integrovaného a inkluzivního sociálního, hospodářského a environmentálního místního rozvoje, kultury, přírodního dědictví, udržitelného cestovního ruchu a bezpečnosti v jiných než městských oblastech
Název výzvy	70. výzva IROP – Kultura – památky a muzea – SC 5.1 (CLLD)

Identifikace výzvy MAS	
Název výzvy MAS	Via rustica z.s. – 3. výzva IROP – Kultura
Vazba na opatření strategického rámce SCLLD MAS	Opatření 2.4.1: Revitalizace movitých a nemovitých kulturních památek, obnova a budování muzeí a expozic, aktivity a akce pro jejich oživení a propagaci, související plánování a spolupráce
Druh výzvy MAS	Kolová
Datum vyhlášení výzvy MAS	10. 4. 2024
Datum zahájení příjmu návrhů projektů (projektových záměrů) na MAS	11. 4. 2024
Datum ukončení příjmu návrhů projektů (projektových záměrů) na MAS	13. 5. 2024
Datum zahájení realizace projektu	Zahájení realizace projektu není časově omezeno, ale výdaje vzniklé před 1. 1. 2021 nejsou způsobilé.
Datum ukončení realizace projektu	30. 6. 2029
Alokace výzvy MAS	Celkové způsobilé výdaje: 8 100 000,00 Kč Dotace (95 %): 7 695 000,00 Kč
Míra podpory z EU	80 % celkových způsobilých výdajů (CZV)
Forma podpory	Dotace – ex-post financování

<p>Minimální a maximální výše celkových způsobilých výdajů projektu (CZV)</p>	<p>Minimální výše CZV 300 000,00 Kč Maximální výše CZV 3 000 000,00 Kč</p>
<p>Typy podporovaných projektů</p>	<p>Aktivita č. 1: Revitalizace kulturních památek</p> <ul style="list-style-type: none"> • revitalizace kulturních památek, expozice, depozitáře, technické zázemí, návštěvnická centra, edukační centra, restaurování, vybavení pro konzervaci a restaurování, evidence a dokumentace mobiliárních fondů, parkoviště u památek – max. 10 % celkových způsobilých výdajů <p><i>Doprovodná část projektu:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> • <i>Zvýšení energetické účinnosti při renovaci/výstavbě budov je doprovodnou částí projektu na úrovni způsobilých výdajů a bude intenzivně podporováno tam, kde to bude možné, a propagováno mezi žadateli. V případě památkově chráněných budov bude zvýšení energetické účinnosti využito tak, aby nedošlo ke změně charakteru či vzhledu budov.</i> <p>Aktivita č. 2: Revitalizace a vybavení městských a obecních muzeí</p> <ul style="list-style-type: none"> • revitalizace muzeí, expozice, depozitáře, technické zázemí, návštěvnická centra, edukační centra, restaurování, vybavení pro konzervaci a restaurování, evidence a dokumentace muzejních sbírek, ochrana muzejních sbírek <p><i>Doprovodná část projektu:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> • <i>Zvýšení energetické účinnosti při renovaci/výstavbě budov je doprovodnou částí projektu na úrovni způsobilých výdajů a bude intenzivně podporováno tam, kde to bude možné, a propagováno mezi žadateli. V případě památkově chráněných budov bude zvýšení energetické účinnosti využito tak, aby nedošlo ke změně charakteru či vzhledu budov.</i> <p>V jedné žádosti o podporu nelze kombinovat aktivity „Revitalizace kulturních památek“ a „Revitalizace a vybavení městských a obecních muzeí.</p> <p>Žadatel se musí řídit Specifickými pravidly pro žadatele a příjemce výzvy č. 70 IROP: https://irop.gov.cz/cs/vyzvy-2021-2027/vyzvy/70vyzvairop.</p>
<p>Místo realizace</p>	<p>Místo realizace se musí nacházet na území MAS Via rustica z.s., které je vymezené ve schválené strategii CLLD. Místem realizace se rozumí místo, kde bude probíhat fyzická realizace projektu a kde budou vznikat výstupy projektu. Žadatel jako místo realizace uvede obec, na jejímž území budou vznikat výstupy projektu.</p>

Oprávněný žadatel	<p>Aktivita č. 1: Revitalizace kulturních památek</p> <ul style="list-style-type: none"> • vlastníci památek • subjekty s právem hospodaření <p>Aktivita č. 2: Revitalizace a vybavení městských a obecních muzeí</p> <ul style="list-style-type: none"> • obce • organizace zřizované nebo zakládané obcemi
Cílová skupina	<p>Aktivita č. 1: Revitalizace kulturních památek Obyvatelé a subjekty působící na území působnosti MAS se schválenou strategií CLLD a návštěvníci území působnosti MAS se schválenou strategií CLLD:</p> <ul style="list-style-type: none"> • návštěvníci památek • žáci a studenti • obyvatelé • odborná veřejnost • podnikatelské subjekty • uprchlíci, migranti • národnostní skupiny (zejména Romové) • osoby se zdravotním postižením <p>Aktivita č. 2: Revitalizace a vybavení městských a obecních muzeí Obyvatelé a subjekty působící na území působnosti MAS se schválenou strategií CLLD a návštěvníci území působnosti MAS se schválenou strategií CLLD:</p> <ul style="list-style-type: none"> • návštěvníci muzeí • žáci a studenti • obyvatelé • odborná veřejnost • uprchlíci, migranti • podnikatelské subjekty • národnostní skupiny (zejména Romové) • osoby se zdravotním postižením
Indikátory	<p>Aktivita č. 1: Revitalizace kulturních památek <u>Indikátory výstupu</u> 908 021 - Počet revitalizovaných památkových objektů 740 010 - Parkovací místa pro vozidla <u>Indikátory výsledku</u> 910 052 - Počet návštěvníků podpořených lokalit v oblasti kultury a cestovního ruchu 323 000 - Snížení konečné spotřeby energie u podpořených subjektů</p> <p>Aktivita č. 2: Revitalizace a vybavení městských a obecních muzeí <u>Indikátory výstupu</u> 908 101 - Počet podpořených muzeí 907 030 - Počet nově zpřístupněných a zefektivněných podsbírek a fondů</p>

	<p><u>Indikátory výsledku</u> 910 052 - Počet návštěvníků podpořených lokalit v oblasti kultury a cestovního ruchu 323 000 - Snížení konečné spotřeby energie u podpořených subjektů</p> <p>Žadatel vybere a vyplní indikátory dle Specifických pravidel pro žadatele a příjemce výzvy č. 70 IROP: https://irop.gov.cz/cs/vyzvy-2021-2027/vyzvy/70vyzvairop.</p>
Způsob příjmu projektových záměrů na MAS	<p>Příjem projektových záměrů na MAS probíhá mimo monitorovací systém MS2021+.</p> <p>Návrh projektového záměru žadatel zašle do datové schránky MAS Via rustica z.s. (ID datové schránky: yagian6).</p> <p>Podrobný postup je uveden v Interních postupech MAS Via rustica z.s. pro Programový rámec IROP 2021-2027 (verze 1) – viz přílohu č. 3 výzvy.</p>
Náležitosti projektových záměrů a jejich příloh podaných na MAS	<ul style="list-style-type: none"> • Formulář projektového záměru dle vzoru (viz přílohu č. 1 výzvy) opatřený elektronickým podpisem žadatele. • Plná moc udělená žadatelem oprávněnému zástupci (je-li relevantní). • Další relevantní přílohy (např. dokumenty dokládající skutečnosti důležité pro věcné hodnocení).
Způsob hodnocení projektových záměrů	<p>Podrobný postup hodnocení projektových záměrů je uveden v Interních postupech MAS Via rustica z.s. pro Programový rámec IROP 2021-2027 (verze 1) – viz přílohu č. 3 výzvy.</p>
Kritéria pro hodnocení projektových záměrů	<p>Kritéria pro administrativní kontrolu a věcné hodnocení projektových záměrů jsou uvedena v příloze č. 2 této výzvy.</p>
Další specifika výzvy	<p>Pro jednoho žadatele o podporu (jedno IČ) je omezen počet podaných záměrů na jeden. Pokud podá jeden žadatel (jedno IČ) do této výzvy více projektových záměrů, bude do procesu administrace MAS zařazen záměr, který byl podán nejdříve. Ostatní záměry stejného žadatele (stejně IČ) budou vyřazeny.</p>
Provádění změn výzvy	<p>Postup provádění změn výzvy je popsán v Interních postupech MAS Via rustica z.s. pro Programový rámec IROP 2021-2027 (verze 1) – viz přílohu č. 3 výzvy.</p>
Odkaz na výzvu ŘO IROP a jejích příloh vč. Obecných a Specifických pravidel pro žadatele a příjemce z IROP	<p>https://irop.gov.cz/cs/vyzvy-2021-2027/vyzvy/70vyzvairop</p>
Odkaz na SCLLD MAS	<p>https://www.viarustica.cz/wp-content/uploads/2021/10/SCLLD_Via_rustica_z.s._202109_P.pdf</p>
Kontakty pro poskytování informací	<p>Via rustica z.s., nám. Svobody 320, 395 01 Pacov tel.: 731 112 560 e-mail: info@viarustica.cz datová schránka: yagian6 https://www.viarustica.cz/</p>
Seznam příloh výzvy MAS	<ol style="list-style-type: none"> 1. Formulář projektového záměru – VZOR 2. Kritéria pro administrativní kontrolu a věcné hodnocení 3. Interní postupy MAS Via rustica z.s. pro Programový rámec IROP 2021-2027 (verze 1)